



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS
GERAIS**

GABINETE DA DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS SANTA LUZIA

Rua Érico Veríssimo, 317, Londrina, Santa Luzia, Minas Gerais
concursos.santaluzia@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº01

**EDITAL Nº 9/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Edital Nº 009/2017, de 14 de julho de 2017, que trata do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto, publicado no DOU nº 135, de 17 de julho de 2017, seção 3, páginas 44-46, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

**1. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS/HABILITAÇÕES/VAGAS/CARGAS
HORÁRIAS/ REMUNERAÇÃO MENSAL**

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO MENSAL(R\$)
Engenharia Florestal e Agronomia.	Paisagismo, Representação gráfica, Projetos, Conteúdos afins.	Graduação em Engenharia Agrônômica, Graduação em Engenharia Florestal.	01	40 horas	4.492,89

Leia-se:

**1. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS/HABILITAÇÕES/VAGAS/CARGAS
HORÁRIAS/ REMUNERAÇÃO MENSAL**

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO MENSAL(R\$)
Engenharia Florestal e Agronomia.	Paisagismo, Representação gráfica, Projetos, Conteúdos afins.	Graduação em Engenharia Agrônômica ou Agronomia, Graduação em Engenharia Florestal.	01	40 horas	4.492,89